



ΒΛΑΣΗ

Η ψυχή ξέρει πολύ καλά,
κι ας κάνει πολλές φορές
πως το ξεχνάει,
πως έχει να δώσει λόγο
στα πατρικά χρώματα.

Νίκος Καζαντζάκης

Δίμηνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασσιών «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 6ο-Φύλλο 41-Απρίλιος-Μάιος 2009-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

Χειροβομβίδα πάνω σε δέντρο



Λίγο έξω από τη Χώρα, στη θέση Κεφαλόβρυσο, πάνω στα κλαδιά ενός δέντρου ήταν δεμένη από την περόνη μια χειροβομβίδα κατασκευασμένη το 1942. Τη χειροβομβίδα βρήκε λίγες μέρες μετά το Πάσχα κάτοικος της περιοχής που ειδοποίησε αμέσως τις αστυνομικές αρχές. Στη συνέχεια οι πυροτεχνουργοί του στρατού που ήρθαν από την Κόρινθο την ανατίναξαν με ελεγχόμενη έκρηξη. Οι αστυνομικές αρχές αναζητούν αυτόν που κρέμασε την χειροβομβίδα στο δέντρο. Το θέμα έγινε πρωτοσέλιδο στον τοπικό τύπο και η φωτογραφία με την κρεμασμένη χειροβομβίδα είναι από την τοπική εφημερίδα «Ελευθερία».

Χόρτασαν βροχή φέτος τα χωριά μας

Σε δυο χωριά της περιοχής μας έχουν τοποθετηθεί εδώ και καιρό υδρολογικοί σταθμοί, σταθμοί δηλαδή που μετράνε το μέσο ετήσιο ύψος της βροχής. Ο ένας σταθμός έχει τοποθετηθεί στα Κρεμμύδια και ο άλλος στη Χώρα. Σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα ο Υδρολογικός Σταθμός Κρεμμυδιών έδειξε αύξηση του μέσου ετήσιου ύψους βροχής κατά 351,2 mm. Συγκεκριμένα την περίοδο : 2007-2008 το μέσο ετήσιο ύψος της βροχής ήταν 614,3 mm ενώ την περίοδο 2008-2009 το μέσο ετήσιο ύψος της βροχής ήταν 965,5 mm. Επίσης, ο Υδρολογικός Σταθμός Χώρας έδειξε αύξηση του μέσου ετήσιου ύψους βροχής κατά 132,7 mm. Συγκεκριμένα την περίοδο : 2007-2008 το μέσο ετήσιο ύψος της βροχής ήταν 501,6 mm ενώ την περίοδο 2008-2009 το μέσο ετήσιο ύψος της βροχής ήταν 634,3 mm.

Προχωρά το έργο ύδρευσης σε Βλάση και Μηλιώτη



Όσοι πέρασαν το δρόμο Βλάση-Άγιοι Απόστολοι θα διαπίστωναν ότι ο δρόμος από τη μια πλευρά είναι σκαμμένος και ότι περνούν σωλήνες ύδρευσης. Πρόκειται για την ολοκλήρωση του έργου ύδρευσης των χωριών Βλάση και Μηλιώτη από τη γεώτρηση στην περιοχή Παλιόβρυση. Ένα έργο αναγκαίο για τα χωριά μας που είχε περά-

σει, όμως, μέσα από «χίλια κύματα» μέχρι να δρομολογηθεί. Ένα έργο που ξεκίνησε επί δημαρχίας Σπύρου Κοντοθανάση και ολοκληρώνεται αυτή την περίοδο. Να σημειώσουμε ότι η γεώτρηση έγινε σε χώρο του κτήματος της οικογένειας Φουρτούνη που παραχωρήθηκε για το σκοπό αυτό.

Στην κόλαση του Δάντη ζούμε !!!

Για δεύτερη φορά ιερόσυλοι έκλεψαν, στις αρχές Απριλίου 2009, μια εικόνα και ένα χρυσό σταυρό από την εκκλησία της Αγίας Ελένης στην περιοχή Καμάρι στο Χατζή. Μια εκκλησία



που χτίστηκε και εξοπλίστηκε με κόπους και θυσίες από τον Παναγιώτη Σταυρόπουλο στη μνήμη της κόρης του Ελένης. Η προηγούμενη κλοπή της εκκλησίας είχε γίνει το βράδυ της 29ης Δεκεμβρίου 2007. Τότε οι ιερόσυλοι είχαν κόψει με κόφτη την αλυσίδα με την οποία κρεμόταν η καμπάνα της νεοκτιστής εκκλησίας και την είχαν κλέψει. Η κλοπή αυτή, όπως εξάλλου και η προηγούμενη καταγγέλθηκε στην αστυνομία η οποία και επιλήφθηκε του ζητήματος.

Παραγωγή ρεύματος στο Βλαχόπουλο

Εδώ και δυο χρόνια έχουμε γράψει ότι σε λίγο διάστημα στο δήμο Παπαφλέσσα θα παράγεται ηλεκτρικό ρεύμα. Ήταν αρχές Νοεμβρίου όταν εγκαταστάθηκε ανεμόμετρο, είκοσι μέτρων ύψους, στην περιοχή Αμυγδαλίτσα του δήμου για να πραγματοποιήσει τις πρώτες μετρήσεις. Μάλιστα παράγοντες του δήμου Παπαφλέσσα υπολόγισαν ότι τα κέρδη για το δήμο θα ήταν της τάξης των 500.000 ευρώ. Το ύψος της επένδυσης θα ξεπερνούσε τα 70 εκατομμύρια ευρώ. Το όλο ζήτημα προχώρησε αρκετά και το Μάρτιο 2009 δόθηκε η θετική γνωμοδότηση για την προκαταρκτική περιβαλλοντική εκτίμηση και αξιολόγηση εγκατάστασης Αιολικού Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση «Αμυγδαλίτσα». Η προμελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου κατατέθηκε στις 16 Μαρτίου 2009 στο Νομαρχιακό



Μια τέτοια μονάδα θα δημιουργηθεί στο δήμο Παπαφλέσσα.

Συμβούλιο Μεσσηνίας και αφορά στην εγκατάσταση 6 ανεμογεννητριών, συνολικής ισχύος 12 MW, ιδιοκτησία της εταιρείας «Δέλτα Αιολικά Πάρκα Δυτικής Πελοποννήσου Α.Ε.». Στο έργο προβλέπεται, εκτός από τις 6 ανεμογεννήτριες, η διάνοιξη ενός τμήματος νέου δασικού δρόμου, ώστε να

υπάρχει πρόσβαση σε αυτή, καθώς και η κατασκευή μονώροφου οικίσκου 50 τετραγωνικών μέτρων. Ένα βασικό ερώτημα μένει μόνο αναπάντητο και είναι το αν συμφωνεί και η τοπική κοινωνία να γίνει το έργο αυτό. Μήπως πρέπει να ρωτηθεί και αυτή;

Από το Μηλιώτη ο Αστυνομικός Διευθυντής Αρκαδίας

Αρχές Μαρτίου Αστυνομικός Διευθυντής νομού Αρκαδίας ανέλαβε ο συμπατριώτης μας από το Μηλιώτη Ταξίαρχος Δημήτρης Αναγνωστόπουλος, προερχόμενος από το Ε' Αστυνομικό Υποδιεύθυνση Αθηνών. Η διεύθυνση της εφημερίδας του εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση είναι www.vlasi.gr

Βλασσιόι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, "ΤΟ ΒΛΑΣΗ"

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα